

• 譯部介紹給孫(人物第三号)以作直接聯絡, 以便他們置於組織(馬共)控制之下。

「上述文件所述的演出，乃是指春自人間來演出。」

大馬政府白皮書

之物声，「燎原之火」是馬來族鮮隊的主委刊物，其中主委的材料是取自「馬來亞革命」的廣播。——「燎原之火」交給我時，他還有約古本……

標移演一到另外的活动途径以加强他们的頗裸目。五

兩度在中华大会堂举行盛裝綵排，參觀者超過千人了。主办者首先向報館宣佈，綵排當准証申請書告一段落時，該學會試圖爭取公众的同情，聲言演繹時，是委為發展組織之聲，譴責政府拒絕發出准証給春雷演出的書看來，它根本妄意進行这样的筹款。一九四七年七月廿五日，秘密非法馬未亞之子由台公開支持華文學會及其他文化組之動，但是一大华文学会却仍然是主委的策動力，只但是該項廣播却巧妙地避開的這項事。於是在後，馬大文学会取得正式准字舉行，其春組即大華團體即大華之亲烏共。大華雷大，即轉

的一號訓示，接到馬來亞民族解放軍的號令，各族人民爭取民族平等和民主的運動，得到廣泛的響應。在華文學會會員參加馬來亞民族解放軍的領導下，民族解放運動逐步擴大。最近在雪州的一位馬來亞民族解放軍領袖被捕，會供：在華文學會的成員執行會規，為此口供有利於馬共的活動，以下為其口供：

於一九七二年五月，我成為了一個八人秘密小組的成員，該小組致力於使其成員被選為華文學會的執委，加以接納。由於一九七四年四月十九日，在吡叻丹那希淡被擊斃的一名恐怖份子手中，所鹵獲的

馬來西亞民族解放運動的刊物在馬大文學會采馬共集團中流傳，作为輸送思想之用。一名被逮捕的馬民族解放军成员透露：七三年十一月期间，锺林（人物第四号）给我和吴良源（人物第三号）各一名。馬大工程系学生，每人一本。锺林警告我们说，这是一本《燎原》之流变。因为它的革命性内容，须好好地保

在本阅术操展用一年另仕
吉国了研縱阅，公各一林河美冷地区是正月廿六日，
当阅地在文文件件，它是击毙一名恐怖份子，发现四
隆演活动。为当阅地在雪州，地下活动九〇年正月至七
坡出运动会我基然組下，们基礎，组织地区的进展。它写道：
縣之后，数的，这方双种面的，进下活动的进展。它写道：
内者，一个幹校部溪的，是在过去本州的特色，在此利
更本九州友会在青年仍去年是两岁的有特色，在此利
为活耀文年及馬州会已完以地下操縱阅，全受我们
化团体香港华大会館，銀星学会运动尤勤松艺达其团会
文化体港星学会运动尤勤松艺达其团会是在

化时间了。他们有许多都参加上述的上已取代了过去左派公演组织，所不同的就是，这些团体利用了一些民主及一有影响的人作为领袖。公演文化团体的活动好办的，我们可好好的掌握正确的计划及革命。」